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ATA Nº 78 – 07 DE AGOSTO DE 2025 

 
ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, 

sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro e segundo 

secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Setenta e Sete da Sexagésima Sexta Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 0421 e 1-0421/25 da Caixa Econômica Federal; Email’s 

Transfere Gov.Br; Ofícios nos 37343, 37761, 37765, 37781, 37991, 37995, 37999, 38003, 38007, 38011, 38023, 38171, 38175, 

38180 e 38185/25 da Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Cartas nos 0902, 0906 e 

1493/25 da Águas Guariroba. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Caravina, Pedro 

Kemp, Mara Caseiro, Roberto Hashioka e Zeca do PT. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, 

Professor Rinaldo, João Henrique, Lucas de Lima, Jamilson Name e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usaram da palavra os 

Deputados Mara Caseiro, Gleice Jane e João Henrique. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em redação final e votação nominal 

as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 10/25 de autoria do Deputado Pedro Kemp; Projeto de Lei nº 31/25 de autoria do 

Deputado Zeca do PT. Foi aprovado em segunda discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 18/25 de autoria do 

Deputado Paulo Duarte. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 158/25 de autoria Poder 

Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moção de 

Pesar de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçadas aos familiares de João Batista Nascimento Linhares e Josefa da Silva Lino; 

Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de Eugenir Maria de 

Lima; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada aos familiares de Moises Moreira 

Alves; Requerimento de Moção de Apoio de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Deputado Federal Glauber Braga 

(PSOL-RJ), diante da tentativa de cassação de seu mandato, articulada por setores da extrema-direita e do conservadorismo na 

Câmara dos Deputados; Requerimento de Moção de Apoio de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada à Ministra do Meio 

Ambiente e Mudança do Clima, Marina Silva, em virtude dos ataques sofridos durante audiência da Comissão de Infraestrutura do 

Senado Federal; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Casa endereçada o Centro de Operações da Polícia 

Militar de Mato Grosso do Sul (COPOM), na pessoa do Comandante Senhor CEL PM Carlos Alexandre Marques, pelo excelente 

profissionalismo do Senhor Rodrigo Alexandre Caniatto - Cabo Caniatto; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria 

do Deputado Zeca do PT endereçada ao Analista Ambiental e Chefe do Parque Nacional da Serra da Bodoquena, Sr. Sandro Roberto 

da Silva Pereira; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada a Diretoria do 

Hospital São Julião, de Campo Grande, na pessoa de seu presidente Executivo Carlos Augusto Melke, pelos 84 anos de fundação do 

Hospital no Estado de Mato Grosso do Sul, sendo referência em tratamento humanizado na saúde, bem como inauguração de um 

novo ambulatório aumentando sua capacidade de atendimento diário; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 
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Deputado Paulo Corrêa endereçada as atletas Sul-Mato-Grossenses integrantes do time da Escola Estadual Prof. José Edson 

Domingos dos Santos, do município de Ponta Porã/MS, adolescentes entre as idades de 12 a 14 anos, pela conquista do título de 

campeã de futsal feminino nos Jogos Escolares de Mato Grosso do Sul, realizado entre os dias 28 de julho a 4 de agosto de 2025, na 

cidade de Campo Grande/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à 

empresa Sul Mineira Comércio de Pães Ltda – Pão & Cia, pelos 35 anos de relevantes serviços prestados ao município de Dourados-

MS, celebrados em 10 de agosto de 2025; Requerimentos de Informações de autoria dos Deputados Zeca do PT e Caravina. 

Indicações de autoria dos Deputados Lidio Lopes, Zé Teixeira, Zeca do PT, Pedro Kemp, João Henrique e Mara Caseiro. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, sete de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

      1º Secretário                                                                           2º Secretário 
 


